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340000/ 271/5 /2017-ADG

Wszyscy Wykonawcy

dot. przetargu nieograniczonego na Swiadczenie ustugi serwisu pogwarancyjnego drukarek
i urzgdzen wielofunkcyjnych eksploatowanych w Oddziatach ZUS w Rybniku
Krakowie, Chrzanowie i Bielsku-Biatej.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. z 2017r., poz. 1579 tekst jednolity) Zaktad Ubezpieczenn Spotecznych
Oddziat w Rybniku informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu do Zamawiajgcego
wptynety pytania dotyczace ww. postepowania, na ktdre udziela sie nastepujgcych
odpowiedzi tj.:

Wykonawca 1

Pytanie 1

Czy usluga serwisowa obejmuje naprawy, uszkodzenia, przywrdcenia sprzetu do pracy
powstate w wyniku uszkodzen spowodowanych przez uzytkownikéw tj. potamanie sprzetu,
zadrapania na czesciach eksploatacyjnych (bebnach), niewfasciwe wkifadanie materiatéw
eksploatacyjnych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. OdpowiedZ na pytanie zawarta jest w Opisie
Przedmiotu Zamowienia — rozdziat Il SIWZ pkt 2.4 b) oraz 2.25

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy jest w stanie zapewni¢ Wykonawce, iz dostarczone materialy
eksploatacyjne zostang zwrdcone, po ich zuzyciu (tak zwane puste kasety), w dostarczonych
pudetkach, co jest niezbedne przy procesie utylizacji materiatow ?

Odpowied?

Tak. Zamawiajacy zwroci Wykonawcy (puste kasety) w dostarczonych pudetkach.
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Pytanie 3

Czy Zamawiajacy dopuszcza samodzielny odbidr palet/paczek od kuriera a w przypadku

odbioru uszkodzonej palety/paczki Zamawiajacy spisze w momencie dostarczenia przesyiki
protokdt szkody ?

Odpowied?

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. OdpowiedZ na pytanie zawarta jest w Opisie
Przedmiotu Zamdwienia — rozdziat Ill SIWZ pkt 2.4 c). Zamawiajgcy dopuszcza samodzielny
odbior paczek od kuriera i w razie wystgpienia okolicznosci uszkodzenia paczki Zamawiajacy
spisze stosowny protokot szkody. Jednoczesnie Zamawiajgcy podkresla, ze przesytka moze
dotyczy¢ jedynie materiatu zamawianego, poniewaz Zamawiajgcy nie przewiduje
magazynowania materialdw eksploatacyjnych. Powyisze wyjasnienie koresponduje
z zapisami SIWZ pkt 2.24 i 2.25.

Pytanie 4

Czy w przypadku zgtoszenia reklamacji na materiat eksploatacyjny Zamawiajgcy dotgczy
wydruk strony z urzadzenia lub opis usterki ?

Odpowied?

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ. Odpowiedz na pytanie zawarta jest w Opisie
Przedmiotu Zamdwienia — rozdziat 1ll SIWZ pkt 2.10 oraz w zatgczniku nr 3 formularz
zgtoszeniowy zawiera opis usterki, charakterystyke problemu, itp.

Pytanie 5

Czy w przypadku przestania zgloszenia serwisowego Zamawiajacy wpisze: model
urzadzenia, nr seryjny, adres pomieszczenia, w ktorym znajduje sie urzadzenie oraz
doktadny opis usterki ?

Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. OdpowiedZ na pytanie zawarta jest w Opisie
Przedmiotu Zamodwienia — rozdziat Ill SIWZ pkt 2.10 w zafaczniku nr 3 formularz
zgtoszeniowy zawiera dane dotyczgce modelu urzadzenia, numeru seryjny, adresu
pomieszczenia oraz opis usterki.

Pytanie 6
Czy Zamawiajgcy dopuszcza wydtuzenie terminu pierwszej konserwacji za zgodg obu stron ?
Odpowiedz

Przedmiot Zamdwienia nie obejmuje wykonania konserwaciji.

Pytanie 7

Czy Zamawiajgcy moze poda¢ mozliwie aktualne stany licznikdw posiadanych urzadzen ?



Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. OdpowiedZ na pytanie zawarta jest w Opisie
Przedmiotu Zamdwienia — rozdziat |1l SIWZ pkt 2.5 .

Wykonawca 2

Zwracamy sie z zapytaniem dotyczacym warunkéw udziatu w postepowaniu odnosnie
zdolnosci technicznej lub zawodowej:

»Wymog bedzie spefniony jezeli Wykonawca wykaze, ze w okresie ostatnich trzech lat przed
uptywem terminu sktadania ofert wykonat nalezycie lub wykonuje nalezycie co najmniej
jedng ustuge w zakresie Swiadczenia ustugi serwisowej drukarek/urzgdzen
wielofunkcyjnych w ilosci nie mniejszej niz 1 000 sztuk, przy czym ustuga musi by¢
$wiadczona przez okres minimum 6 kolejnych miesiecy w sposéb ciggly w ramach jednej
umowy”.

Pytanie:

Czy Zamawiajgcy dopusci do udziatu w postepowaniu Wykonawce, ktory posiada
Referencje w ktdrych ilos¢ sprzetu objetego umowg jest o 10 % nizsza od wymagane;j ilosci
1 000 sztuk ? tj. 900 szt. ?

Odpowiedz

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ, wymaga aby o udzielenie zamowienia ubiegali sie
Wykonawcy, ktdrzy spetniajg warunek okreslony w czesci V SIWZ pkt1:

»W okresie ostatnich trzech lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres
prowadzenia dziatalnosci jest krotszy —w tym okresie, wykonat nalezycie lub wykonuje
nalezycie co najmniej 1 ustuge w zakresie swiadczenia ustugi serwisowej drukarek
/urzadzen wielofunkcyjnych w ilosci nie mniejszej niz 1 000 sztuk, przy czym ustuga musi
by¢ swiadczona przez okres minimum 6 kolejnych miesiecy w sposéb ciagly, w ramach
jednej umowy.”

Wykonawca 3

Pytanie nr 1 dot. § 1 ust. 5 Umowy.

Whioskujemy o wykreslenie z § 1 ust. 5 punkt b). Wykonawca nie jest w stanie skalkulowaé
ryzyka zwigzanego z mechanicznymi uszkodzeniami drukarek, gdyz nie jest mozliwe
prowadzenie statystyk takich zdarzen, jak to ma miejsce w przypadku statystyk awaryjnosci.
W przypadku mechanicznego uszkodzenia moze doj$¢ do uszkodzenia catego urzgdzenia.
Powyzsze postanowienia umowne pozostajg w sprzecznosci z art. 29 ust. 1 ustawy Prawo
zamoOwien publicznych ,Przedmiot zamowienia opisuje sie w sposéb jednoznaczny
i wyczerpujacy, za pomocy dostatecznie doktadnych i zrozumiatych okreslen, uwzgledniajgc
wszystkie wymagania i okolicznosci mogace mie¢ wptyw na sporzadzenie oferty”.

Odpowiedz

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ. Zamawiajagcy nie wyraza zgody na wykreélenie
przedmiotowego zapisu.
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Pytanie nr 2 dot. § 2 ust. 3 Umowy.

Whnioskujemy o zmiang postanowienia § 2 ust. 3 Umowy w taki sposéb aby Zamawiajacy
zobowigzany byt dostarczy¢ Wykonawcy zestawienie dotyczace poczgtkowego stanu
licznikdw wszystkich urzadzen w dniu podpisania umowy.

Wynagrodzenie nalezne wykonawcy obliczane jest w oparciu o ilos¢ wydrukow.
Nie znajduje Zadnego uzasadnienie brak zapfaty przez Zamawiajgcego za wydruki
wykonanie przez Zamawiajgcego w ciggu 2 dni od podpisania Umowy. Przy takiej regulacji
np. w sytuacji gdy wykonawca nastepnego dnia od podpisania umowy dostarczy tonery,
inne elementy eksploatacyjne lub wykona inne ustugi serwisowe, Zamawiajgcy otrzymat by
Swiadczenie nieodptatne, co skutkowatoby koniecznoscia opodatkowania przez
Zamawiajacego takiego Swiadczenia a po stronie wykonawcy wigzatoby sie z ryzykiem
niedoszacowania Umowy. Zwracamy uwage, ze zgodnie z art. 29 ust. 1 ustawy Prawo
zamowien publicznych ,Przedmiot zamdwienia opisuje sie w sposéb jednoznaczny
i wyczerpujacy, za pomocg dostatecznie doktadnych i zrozumiatych okreslen, uwzgledniajac
wszystkie wymagania i okolicznoéci moggce mie¢ wptyw na sporzadzenie oferty”.

Odpowiedz

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ. W dniu podpisania umowy Zamawiajgcy dokona
spisu licznikéw drukarek i urzadzen wielofunkcyjnych, objetych umowa. Ze wzgledu na czas
potrzebny na skompletowanie danych z wielu lokalizacji, Zamawiajgcy zastrzega sobie
prawo do przekazania Wykonawcy zestawienia zawierajgcego poczatkowy spis licznikéw
(zatacznik nr 1) do dwoch dni od dnia podpisania umowy.

Pytanie nr 3 dot. § 2 ust. 13 Umowy.

Postanowienia § 2 ust. 13 Umowy nie uwzglednia czasu naprawy, lezeli Zamawiajgcy zgtosi
awarie o godz. np. 14.00 dnia 31.03.2013r. Wykonawca nie bedzie miat mozliwosci
usuniecia awarii. Wnioskujemy o uwzglednienie powyzszego w postanowieniach umowy.

Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. Zgodnie z zapisami zawartymi w Opisie Przedmiotu
Zamowienia — czes¢ Il SIWZ pkt 2.7 Wykonawca zapewni przywrdcenie peinej
funkcjonalnosci w ciggu zadeklarowanego w formularzu ofertowym czasu usuniecia awarii,
za$§ Zamawiajacy dokona zgtoszen, awarii / wymian materiatéw eksploatacyjnych
okreslonych w pkt. 2.7 w terminie umozliwiajgcym Wykonawcy realizacje umowy zgodnie
z zapisami.

Pytanie nr 4 dot. § 2 ust. 20 Umowy.

Whioskujemy o zrezygnowanie przez Zamawiajgcego z wymogu 12 miesiecznej gwarancji
na ustugi serwisowe.

O ile zrozumiaty jest wymdg gwarancji producenta na podzespoty o tyle nie znajduje
zadnego uzasadnienia gwarancja na ustuge.

Gwarancja jest na gruncie kodeksu cywilnego instytucja, w ktdrej sprzedajacy zobowiazany
jest do usunigcia wad fizycznych rzeczy lub wymiany wadliwej rzeczy na nowg, wolng od
wad. Nie znajduje natomiast zastosowania do ustug.
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Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. Zgodnie z zapisami zawartymi w Opisie Przedmiotu
Zamowienia — czes¢ Il SIWZ pkt 2.22 Wykonawca zobowigzany jest rowniez do udzielenia
12 miesiecznej gwarancji na prawidtowo wykonang ustuge.

Pytanie nr 5 dot. § 4 ust. 2 oraz ust. 4 Umowy.

W jaki sposéb Zamawiajacy zamierza monitorowaé ilos¢ wydrukow z uwagi na
postanowienie dotyczgce wygasniecia umowy w zwigzku z osiggnieciem peinej ceny
okreslonej w § 4 ust. 1 Umowy.

Zgodnie z § 2 ust. 24 Umowy Rozliczenie bedzie nastepowato na podstawie ilosci
wydrukowanych stron spisanych przez Zamawiajgcego i Odbiorcéw ustug z licznikéw
urzgdzen po kazdym okresie rozliczeniowym tj. w ostatnim dniu danego miesiaca.

Odpowiedz

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ. Rozliczenia beda nastepowaty w ostatnim dniu
miesigca rozliczeniowego. W przypadku, gdy na podstawie prowadzonych statystyk
wydrukow z poprzednich miesiecy rozliczeniowych Zamawiajgcy wyliczy, iz maksymalna
ilos¢ dla danego Oddziatu moze zosta¢ przekroczona, Zamawiajgcy podejmie dziatania,
skutkujgce wytaczeniem pewnej czesci urzgdzen w celu nie dopuszczenia do przekroczenia
maksymalnego wolumenu wydruku dla danego Oddziatu.

Pytanie nr 6 dot. § 8 ust. 2 Umowy.

Whnioskujemy o usunigcie postanowien ust.2 w § 8 Umowy.

Sankcja w postaci braku potwierdzenia przyjecia zgtoszenia jest nieuzasadniona a na pewno
nadmiernie wygdérowana, skoro Zamawiajgcy sankcjonuje nie usuniecie awarii ( § 8 ust. 1
Umowy).

Odpowiedz

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ. Potwierdzenie przyjecia zgtoszenia ma bezposredni
wptyw na czas przywrocenia petnej funkcjonalnosci urzadzen, o ktérym mowa w wzorze
umowy w § 2 ust. 5, co stanowi jedno z kryteriow oceny ofert.

Pytanie nr 7 dot. & 8 ust. 11 Umowy.

Whnioskujemy o wprowadzenie do § 8 wust. 11 Umowy ograniczenia wartosci
odszkodowania do wartosci Umowy z wytgczeniem utraconych korzysci. Odpowiedzialnos¢
odszkodowawczg proponujemy ograniczy¢ do wysokosci rzeczywiscie powstatej (faktycznie
wyrzgdzonej) straty powstatej w razie ewentualnego naruszenia warunkow umowy.

W granicach okresSlonych w umowie wykonawca bedzie ponosit odpowiedzialnosé
odszkodowawczg za normalne nastepstwa swoich zachowan, ale z ograniczeniem jego
odpowiedzialnosci do poniesionej przez Zamawiajgcego straty (szkody) z wytgczeniem
utraconych korzysci oraz do wartosci tacznej umowy. Powyisze pozwala precyzyjniej
okresli¢ ryzyka i ewentualne koszty finansowe, w zwigzku z zawarciem umowy. Wobec
powyziszego, zaproponowany zapis, ktory w dalszym ciggu chroni Zamawiajgcego,
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uwzglednia rowniez uzasadniony interes drugiej strony umowy pozwalajgc wykonawey na
oszacowanie ryzyka zwigzanego z realizacjg umowy.

Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiany zapisu § 8
ust. 11 Umowy.

W zwigzku z tym, iz Zamawiajacy nie zmienia treSci SIWZ termin skladania ofert pozostaje
bez zmian tj. do dnia 06.10.2017r.
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